



The ABOLLO HAY RAKE TRAILED TYPE connects to the tractor with a 3 point suspension system and collects the mowed meadows and grasses with the fingers on the star wheels that takes movement with friction. In order to facilitate the bale and collecting of the forage crops, arrays the grasses in rows and provides easy picking. It could be mounted all types of tractors easily with the three point suspension connection system. Working position and road position could be easily switched unless getting off the tractor. Hay rakes are manufactured 2 types according to the working range as 8-10 array double row.

Грабли ворошилки, тип прицепной МАРКИ ABOLLO это оборудование состоящая с спицами на звездном колесе, который соединено с помощью трех точечного соединения к трактору и движется трением от земли применяется для переворачивания влажных трав и для сбора их в кучу. Обеспечивает последовательное переворачивание или легкого сбора сухого сена, кормовых культур в кучу, для облегчения работы для вязания тюков. При помощи сцепки могут свободно и легко соединены на все типы тракторов. Переключение с рабочего положения на транспортное положение регулируется гидравлической системой из кабины трактора. В соответствии с диапазоном сбора урожая травы выпускается 2 вида 8-10 колесных, двухсторонних.

ماكينة تمشيط و تجميع العشب ذات الفاطرة ( مقطورة تمشيط العشب) ماركة ابوللو هي ماكينة بنظام خطافي يرتكز بثلاث نقاط على الجرار الزراعي تتحرك بسوقها بالاحتكاك مع الأرض بالأصابع الموجودة بالعجلات النجمية فتقوم بجمع المحصول والجزوز و المتناثر من الجذور و البرسيم و الأعشاب وتلمها في أنصال و سيقان أو تقليبها أو نشرها . وتسهل عمليات لم و تكديس النباتات العلفية المجزوة في بالات و تنظم العشب المقصوص و تسهل ضمها و تجميعها . ويمكن وصل وحدة السحب بأي نوع من الجرارات بكل سهولة. وإن وضعية السيفاية على الطرپو أو وضعية العمل في الحقل يمكن الانتقال بينهما بسهولة بواسطة النظام الهيدروليكي ويدون النزول من أعلى الجرار. و قد صممت لتعمل 2 عمليتين مختلفتين: لتستوعب من 8 إلى 10 خطوط مزدوجة بحسب اتساع أعمال تمشيط و جمع العشب.

Technical Dimensions / технические характеристики / المواصفات الفنية				MODEL / Модель / الموديل	
				TY-HRT8	TY-HRT10
Number Of Wheels	Количество рабочих колёс	عدد المجلة	Qty	8	10
Length	Длина	الطول	cm	670	760
Width	Ширина	العرض	cm	300	410
Weight	Вес	الوزن	Kg	620	750
Working Width	Рабочая ширина	عرض العمل	cm	520-610	520-710
Number of Wires	Количество зубьев	عدد السلك	Qty	320	400
Tractor Power	Трактор (л.с.)	قوة تراكتر	Hp	45-80	45-90